
COMUNE DI ARQUATA DEL TRONTO

COPIA

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

Numero  26   Del  08-06-2017

Oggetto: Interrogazioni (n.5) presentate in data 20 Maggio 2017 dai consiglieri Pala,
Gabrielli e Sbernola.

L'anno  duemiladiciassette il giorno  otto del mese di giugno alle ore 17:50, nella solita sala delle
adunanze consiliari del Comune suddetto.
Alla Prima convocazione in sessione Ordinaria è stata partecipata ai signori consiglieri a norma di
legge, risultano all’appello nominale in seduta Pubblica

PETRUCCI ALEANDRO P DE SANTIS MAURO P
FRANCHI MICHELE P CAMACCI BERARDINO P
ONESI SANDRO P PALA DOMENICO P
PACI ANDREA P GABRIELLI LEONARDO P
PACI MAURIZIO P SBERNOLA SABRINA A
DE MARCO PIERGIORGIO P

Assiste il Segretario Dr.ssa MITA MARIA TERESA

Totali presenti n.  10 Totale assenti n.   1.

Assume la presidenza  PETRUCCI ALEANDRO nella sua qualità di SINDACO e constatata la legalità
dell’adunanza dichiara aperta la seduta e pone in discussione la pratica segnata all’Ordine del Giorno.
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                                                                Il Sindaco

Interviene facendo una introduzione di carattere politico prima di rispondere alle interrogazioni
sottolineando che si era concordato una collaborazione tra maggioranza e opposizione,
considerata la eccezionalità della situazione post-sisma, che prevedeva la spartizione di
compiti tra tutti i Consiglieri; fa notare che  in questo modo non si può più parlare di
collaborazione , visto che ognuno va per conto proprio;
Egli procede con la lettura delle interrogazioni e con le relative risposte e invita i consiglieri
interessati a fornire le risposte sugli argomenti di loro spettanza.
Le interrogazioni e le relative risposte sono allegate al presente atto come parte integrante di
esso.
Il cons.Pala precisa che le interrogazioni servono anche a far conoscere a tutti la situazione e
a formulare un atto che contiene gli elenchi delle donazioni di un certo valore.
Il Consiglio comunale si chiude alle ore 20,20.
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F.to POLIDORI MARIO

ARQUATA DEL TRONTO

lì,
___________________________________________________________________________________

Il sottoscritto Responsabile del Servizio di Amministrazione Generale visti gli atti d’ufficio
ATTESTA

che la presente deliberazione:

è’ stata affissa all’Albo Pretorio Comunale per quindici giorni consecutivi dal 16-06-2017 al-
01-07-2017 senza reclami.
è immediatamente esecutiva [   ]-
è divenuta esecutiva il giorno a seguito del decorso di 10 giorni dalla pubblicazione.-

ARQUATA DEL TRONTO

POLIDORI MARIO

E’ copia conforme all’originale da servire per uso amministrativo .
Dalla Residenza Municipale, lì

NOTE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

IL SEGRETARIO COMUNALE

___________________________________________________________________________________

Della suestesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D. lgs. 267/2000 viene iniziata oggi la
pubblicazione all’Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi.

E’ COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE

Il presente verbale, salva l’ulteriore lettura e sua definitiva approvazione nella prossima seduta, viene
sottoscritto come segue:

IL PRESIDENTE
F.to  PETRUCCI ALEANDRO F.to Dr.ssa. MITA MARIA TERESA

POLIDORI MARIO
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IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO


